

## Consultas Realizadas

# Licitación 370912 - ADQUISICION DE REACTIVOS E INSUMOS PARA CENTRO NACIONAL TOXICOLOGIA Y CENTRO NACIONAL DE PREVENCION Y TRATAMIENTO DE ADICCIONES-MSPYBS-COBERTURA 24 MESES

### Consulta 1 - Lote 27

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2020
Las bandas adhesivas podrían ofertarse en presentación caja x 100 unidades ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2020
ADECUARSE A LA ADENDA 06		

### Consulta 2 - Lote 34

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2020
Se podría ofertar embudo vástago corto de diametro 40 mm.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2020
ADECUARSE A LA ADENDA 06		

### Consulta 3 - Lote 43

Consulta	Fecha de Consulta	01-04-2020
podría ofertarse lámina portaobjeto de vidrio 76x26 caja por 50 unidades ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2020
ADECUARSE A LA ADENDA 06		

### Consulta 4 - Lote 71

Consulta	Fecha de Consulta	01-04-2020
Podría ofertarse tubo para centrifuga cónico de plástico con tapa, capacidad 15 mL ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2020
ADECUARSE A LA ADENDA 06		

## Consulta 5 - Lote 53-1

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2020
----------	-------------------	------------

¿Podemos ofertar Pipeta Automática con volumen variable de 100-1.000 ul?

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2020
-----------	--------------------	------------

ADECUARSE A LA ADENDA 06

## Consulta 6 - ANEXO I - DOCUMENTOS QUE COMPONEN LA OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	14-04-2020
----------	-------------------	------------

EN CUANTO AL SIGUIENTE PEDIDO:

En caso de oferentes distribuidoras que representan a otras empresas (importadoras, distribuidoras o de productos nacionales), deberán presentar ambas empresas (oferente y distribuidor o importador), copia autenticada de la resolución de apertura vigente para fabricar, comercializar y/o importar Medicamentos y/o Dispositivos Médicos o Constancia de la solicitud de renovación en trámite de ambas empresas, expedida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria del Ministerio de Salud Pública y Bienestar. FAVOR MODIFICAR A DISPOSITIVOS MÉDICOS, YA QUE EN EL PRESENTE LLAMADO NO SE SOLICITAN ESPECIALIDADES FARMACÉUTICAS

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-06-2020
-----------	--------------------	------------

ADECUARSE A LA ADENDA 06